
Πρωτοβουλία Συναδέλφων στο χώρο Βιβλίου – Χάρτου
– Ψηφιακών Μέσων

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής (μέλος της ΟΙΥΕ) προχώρησε στις
26/4/2018 σε διαμαρτυρία στα γραφεία της Ομοσπονδίας, για τη μη κήρυξη απεργίας την Κυριακή 1η
Απρίλη στο Εμπόριο.

Μερικές δεκάδες εργαζόμενοι, μέλη του Συλλόγου, από το “Συντονιστικό Δράσης ενάντια στην
κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας”, από εργατικές κινήσεις και από συλλογικότητες
γειτονιάς βρέθηκαν στην είσοδο των γραφείων της ΟΙΥΕ, διαμαρτυρόμενοι για τη χαριστική προς την
εργοδοσία στάση της Ομοσπονδίας.

Η Κυριακή των Βαΐων (1η Απρίλη) πέρασε με ανοιχτά
τα μαγαζιά, αλλά χωρίς πανελλαδική απεργία στο
Εμπόριο. Στον κλάδο του βιβλίου στην Αθήνα
υπήρξε απεργία (δες εδώ και εδώ).

Άραγε η ΟΙΥΕ χαρίζει στην εργοδοσία δύο Κυριακές;; Μια επιπλέον μέσα στον Δεκέμβρη και μια πριν από
το Πάσχα (των Βαΐων);;

Οι εργαζόμενοι με τη διαμαρτυρία τους απαίτησαν να κηρυχτεί απεργία την
Κυριακή 6 Μάη, όπου θα ξανανοίξουν τα εμπορικά καταστήματα.

Κανένας από τη διοίκηση της ΟΙΥΕ δεν βρίσκονταν στο κτίριο για να συζητήσει με τους εργαζόμενους και
το Σύλλογο.
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Βρισκόμαστε σε θέση μάχης για την υπεράσπιση της
Κυριακάτικης αργίας. Καλούμε όλους τους
συναδέλφους στο Εμπόριο και στους κλάδους
βιβλίου, χάρτου, ψηφιακών μέσων να συμμετάσχουν
στις κινητοποιήσεις στις 6 Μάη. Να οργανώσουμε

ΑΠΕΡΓΙΑ. Απεργία έχει ήδη προκηρυχτεί στην Αθήνα στον κλάδο του Βιβλίου.

Οι υπονομευτικές μανούβρες της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας (κάθε
απόχρωσης) δεν θα περάσουν… Λέμε κάθε απόχρωσης μιας και έχουμε πολλά
ράμματα και για τη γούνα του ΠΑΜΕ (για το τι κάνει, ή δεν κάνει για την
Κυριακάτικη αργία). Θα επανέλθουμε αναφερόμενοι και στο ΠΑΜΕ.

– ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ

– ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΡΓΙΑ…ΑΛΛΙΩΣ ΑΠΕΡΓΙΑ

– ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ… ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ
ΣΥΛΛΟΓΟ

Πρωτοβουλία Συναδέλφων στο χώρο Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων

Δείτε σχετικές ανακοινώσεις του ΣΥΒΧΨΑ εδώ και εδώ
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